"那天晚上,我只是 去洗了个澡,洗完后立即 就回队了, 整个过程没做 任何违反队规队纪和职业 道德的事。"

——网上曝国奥开房 球员检讨信, 称只是洗个 澡。

"如果上面再派一名 全新的领导, 未必干得比 我更好。

-足协人事调整国 庆后启动, 谢亚龙一厢情 愿渴望留任。

"双方是一种特别的 关系,但不是国与国的关 系。

-据台湾"中央社" 报道,马英九日前接受媒 体专访时表示。

"质检总局似乎把我 们每个人都想象得很幼 稚。"

-质检总局被指 通过监管码获利,防伪企 业代理律师说,自己代理 防伪企业状告质检总局 等做法,本身就是对社会 负责任。

"在任俄罗斯总统八 年后, 普京仍处于他的权 力高峰,他的支持率超过 了百分之八十, 他通过巨 额能源收益重振了经济, 来自俄罗斯自然资源的巨 大收入使他还清了俄罗斯 的巨额外债、重建了俄罗 斯军力、恢复了俄罗斯的 自豪感、重新在国际事务 上强势地发挥影响力。

---普京居《名利场》 最有影响力人物榜首。

9月29日-10月5日 国庆放假

快报讯(记者 郑春平)根 据国务院的安排,今年国庆 节放假时间已公布:9月29 日—10月5日放假,共7天。其 中,9月27日(星期六)、9月 28日(星期日)两个公休日 调至9月29日、30日,10月4 日(星期六)、5日(星期日) 照常公休。

上述安排意味着,多年来 国庆黄金周从10月1日开始、 到10月7日结束的"惯例"今 年发生了变化,变成9月29日 开始、10月5日结束。"等于整 个假期向前挪了2天。"很多 人表示,这样的假期安排,使 得自己原来的度假计划也必 须随之改变。

"我们家原来还准备10

▶有话赵说

月1日去海南旅游呢,幸好还 没订票。"南京市民陈小姐 说,如果早早订了10月1日的 票,岂不是白白浪费了黄金周 的前两天?倒是一些旅行社颇 为细心,早早了解到了放假计 划,在安排黄金周行程时,有 些出境游从28日就开始出发 了。而那些从10月1日出发, "4晚6天"一类的线路,得

"超出"假期一天才能返回。 计划在国庆黄金周结婚 的人也有些措手不及,"我的 婚宴是10月6日, 这下可麻烦 了!"刘先生有些着急,"我 和未婚妻习惯性地以为国庆 节长假都从1号放到7号,可 今年5号就上班了,看来结婚 那天亲戚朋友都得请假过来 了!"记者随机咨询了南京的 一些星级酒店,类似的现象 还真不少。今年的公众假期 调整后,只剩下国庆一个"黄 金周",预订婚宴的行情也很 高涨,从10月1日到7日,每天 都很火爆

从10月1日开始放假,变 成从9月29日开始放假,很多 人会感到有些不习惯。其实, 公众假期调整后,早在去年底 国务院办公厅就已经下发了 放假通知,国庆期间的假期安 排那个时候就已经公布了。经 过调整后,现行的假期安排将 假日全部集中在一个星期内, 便于安排工作和出行,更加人 性化,市民最好及早调整度假

主持人 赵勇

隐居是一种奢侈品

"采菊东篱下,悠然见南 山",如此意境的确今人神 往, 但不用打卡的陶渊明同 志可以把菊花当饭吃,并不 代表人人都有这么好的胃 口。至少,沪指昨天差点跌破 牛熊分界线, 就会让很多人 悠然不起来。

最新一期《新周刊》的封 面文章叫"高调隐居",说的 就是现代隐士的故事。但看完 文章你就会知道, 所谓隐居, 只能是那些非富即贵者的专 利。他们可以买下一座岛做 "岛主",买下一座山做"寨 主" 你呢? 全部家当只够 买个卫生间,总不成,你就隐 居在卫生间里当"间主"吧。 当年梭罗在瓦尔登湖畔建一

个小木屋只花了不到30美金, 要搁在今天,瓦尔登湖恐怕早 就成了高档别墅区,梭罗先生 想临湖而隐,也只能是痴人说 梦了。据说南京最好的隐居之 地是紫金山,可以"最近距离 数星星",又有"涧水无声绕 竹流",的确是好地方,但那 边的帝豪花园别墅和天泓山 庄, 又岂是常人能隐居得起 的。清风明月的确无价,但湖 光山色早已待价而沽。 像我等 普诵人,只能在桌上摆个带小 木屋的盆景,寻点穷开心了。

隐居只是梦幻,还是柴米 油盐来得实在。《全国统一的 社会保险关系转续办法研 究》课题组牵头人杨宜勇说, 社保异地转续有望年内破冰, 但实现全国社保统筹恐怕还得 等上三五十年。据说社保全国 统筹的最大障碍在于理念问 题, 财政、技术等条件都已具 备。什么理念问题呢?无非是各 地社保统筹标准不一、本钱多 少罢了。为了这点利益不均,就 要把我等大好青年等成老头 子,也算得上是千古奇谈了。

可口可乐179亿港元收购 汇源果汁,被网民骂得头破血 流,什么"意图消灭中国民族 产业"之类的帽子满天飞。我 倒觉得这是个很简单的商业 并购,价钱合理就行,根本没 必要扯上民族大义, 当年联想 能收购IBM的笔记本业务,为 什么今天可口可乐就不能收 购汇源果汁呢?



丹顶鹤候选国鸟

近日,齐齐哈尔市 全国人大代表曹书杰等 人收到国家林业局的提 案答复: 丹顶鹤已作为 国鸟候选提交国务院审 查,按程序最后将由全 国人大常委会审议决 定,以法律形式确定我 国国鸟。 ■东北网

江苏清理 五类行政权力

快报讯 (记者 郑春平)罚 款,吊销执照,这个费用那个基 金……今后,诸如此类的行政 权力用起来会多一把"尺子" -是否有依据。即日起,江苏 开始清理审核省级行政权力, 从省政府办公厅开始,包括64 个部门。这次清理的权力事项 分为五类: 行政许可、行政处 罚、行政征收、行政强制以及除 上述四类以外的其他依法设定 的行政权力事项。

高校贫困生伙补 4个月160元

快报讯 (记者 郑春平) "快领取伙食补贴了!"一些家 庭经济困难的大学生刚进校就 听到了好消息,省财政厅已向 四类本专科学生下达了3656 万元伙食补贴。今年以来物价 水平居高不下, 省财政下达的 这笔资金用于2008年秋季学 期高校家庭经济困难学生的伙 食补贴,补贴标准为每生每月 40元,补贴期限为4个月 (2008年9月至12月)。

▶出门看天

主持人 刘峻

告别明媚 今明有雨

阳光明媚的好天气暂时中 断,省气象台预计,今明两天,沿 江苏南地区阴, 有时会有阵雨, 而苏北则以多云为主。

省气象台专家说,这次降雨 雨势不大,沿江苏南地区局部地 区会出现阵雨,明天降雨就会逐 渐停止。据研究,当最高气温在 26℃上下,空气湿度40%-60% 时,人体感觉最舒适。这场雨过 后,明后两天,全省就能享受舒 爽的好天气了。

今天 多云转阴有阵雨, 偏东风 3-4级,20~26℃

明天 阴有阵雨并渐止转阴到多 云,20~26℃

后天 多云,20~27℃

CVT双雄会 轩逸09款·醋黑道客 联袂上市



东风日产5周年100万台 — 辉煌共创 感恩盛典

■ MM 行动 1 CVT双雄会 轩逸09款· 醋黑道客 联袂上市

- 原層方动2 TIIDA・駅威 节油英雄 超位惊喜 ■展行助.3 绿色服务月,贴心服务感恩百万车主

如日起至8月24日,莅临东风日产专营店,即有机会参加CCTV全国城市汽车节油级现据浓度,与节油高于一块高下!

详言语音管医式登录www.danglang-nissar.com.cn

NISSAN

东风日产

025 66603999 南京文华 025-85335678 南志汉红 南三半星 025-52615811 吴江连诚 0512-63647388 苏州华达 0512-66671088

太仓华验

苏州伟海 张宏光龙泉 昆山华明 常就海那 0512-53439000

0512 66365388 0512-67601386 05 2-58159000 05 2-57355222 0512-52036906 江阴全原而华 0510-86260706 直兴日友 无锡明乐 无锡威孚 常养中大 西门东疆

0510 87112333 0510-62361385 0510-85420888 常养中天日新 0519-96889688 0519-94689686

0513-82336111

杨州东岭 徐州沪彭 微州准海

南通太平洋 填江天安运

连云港闽东天編 0518-5913999

0513 85609946 0514-67954688 05 1-8895668 05 6-66695656 0516-80568111

看迁良字万条 盐城苏绿 春州天辰 淮安户顶

0515-88228822 0523-85892656 0511-65760686

TEANA 天類 SYLPHY 轩选 TIIDA 梨达/硕达 OASHOAI遗存 GENISS 驱选 LIVINA 职成 aso之